



Многие сторонники родов в воде считают, что водная среда является благоприятной для ребенка потому, что жизнь зародилась в воде. По их мнению, эволюция в воде не могла происходить из-за бессилия перед водными хищниками. Однако, на протяжении миллионов лет жизнь существовала на суше, на которой тоже было немало хищников. Да, и человек, как биологический субъект развивался на суше, и адаптировался к ее условиям.

Также сторонники родов в воде утверждают, что в течение девяти месяцев ребенок находится в околоплодных водах, и поэтому ему легче адаптироваться в воде. Но, ведь при таких родах ребенок в воде находится не более 15 минут, и разве это может на что-либо повлиять. Ребенок не может избежать процесса адаптации на суше, поскольку его все равно будут вынимать из воды. Сторонники таких родов считают, что при них ребенок застрахован от травм. Но данный тезис абсурден, поскольку с водой он встречается только на выходе из родовых путей, а родовую травму он может получить, продвигаясь по ним. По этой причине не исключаются травмы плода, так же как и повреждения мягких родовых путей у роженицы.

Невозможно гарантировать тот факт, что роды в воде пройдут безболезненно. В начале схваток благодаря теплой воде, на самом деле, расслабляются мышцы, и поэтому могут уменьшиться болевые ощущения. Но, затем пребывание в теплой воде начинает тормозить родовую деятельность, и из-за этого нарушается нормальное течение родов, и могут возникнуть нежелательные последствия и для плода, и для матери.

На основании вышеизложенного можно сказать, что обоснования метода более, чем шатки и уязвимы. Но, не в этом состоит главная причина, а в том, что на практике роды в воде представляют смертельную опасность как для ребенка, так и для матери. В действительности даже самая здоровая женщина, у которой нормально протекает беременность, не застрахована от каких-либо осложнений при родах. В родильных домах акушеры могут своевременно оказать необходимую помощь, а при родах в воде ее нет.

Следует отметить, что при родах в аквариуме или ванне нельзя обеспечить необходимые гигиенические условия. Практически невозможно в ванне сохранить воду достаточно чистой, поскольку во время родов в нее попадают выделения из родовых путей, из прямой кишки и околоплодные воды. В такой водной среде моментально появляется риск инфицирования для ребенка. Во время родов в воде довольно трудно заметить кровотечение у роженицы, при котором нужно мгновенно оказывать помощь. Также очень опасны такие роды для женщин с различными осложнениями беременности, с токсикозами, и заболеваниями сердечнососудистой системы.